

# 滨州男孩失联?原是恶作剧

不少网友认为这种行为会打击网友的爱心,是对社会爱心的挥霍和透支

本报3月10日讯(记者 谭正正)

9日,一则滨州体育学生失联的信息在网上传播,一时间有多达百余人在网上浏览,失联男孩身份证件被放在网上,并请求网友转发寻找,且留有联系电话,然而此事经确认为恶作剧。

9日,网友“L生死/aiq卟离O”发布消息:“寻人启事,身高178,为滨州体育系的学生。在昨天开学期间回学校做的黑车,至今下落不明,望好心人看到转发,希望他平安无事。有发现的联系1576218XXXX”。

网友“范二男孩”和“别炫耀i”对于消息发布者询问真假?信息发布者回应:“滨州朋友让我发的,他应该认识”。随后不少网上热心人士转发并要求本报予以关注,记者拨打信息上的电话得知,该消息为朋友而恶作剧,不是真实信息。

关注此事的网民“小恒”说,此事有些过分,随便发这样的信息,不仅会打击网友的爱心,也会增添网友对此类事件的疑虑,从而影响真正需要帮助的人。网友“双霜”对此事同样感到厌恶,“朋友之间的恶作剧应该在朋友间发生就好,如果随意扩大到网上,拿网友的爱心取乐,其实是对社会爱心的挥霍和透支,希望以后不要发生这样的事情”。

▶网上寻人启事为恶作剧。



## 打盹追尾 险丧命

9日凌晨3时许,在沾化辖区新海路两辆大货车追尾,车损严重。民警到达现场后发现后方车辆驾驶员被卡在驾驶室内,便迅速组织人员将驾驶室后车门撬开,将驾驶员吴某从驾驶室内救了出来,幸好吴某受伤并不严重。经询问双方驾驶人得知,吴某因疲劳在驾驶过程中打起了盹,等他发现前方有货车时已来不及采取任何措施。本报通讯员

张云梓 张景峰 本报记者 孙秀峰 摄影报道



学雷锋勇担社会责任  
**滨州中行开展金融知识宣传**

本报讯 3月5日,是每年一度的“学雷锋纪念日”,也正值今年的元宵佳节。为进一步弘扬雷锋精神,展现中国银行敢于担当社会责任的良好形象,滨州中行组织青年志愿者赴元宵灯会现场,开展“弘扬雷锋精神,勇担社会责任”金融知识宣传活动。

本次学雷锋活动开展得有声有色,志愿者们前期进行了精心策划,提前准备了横幅、桌椅、绶带以及各类金融知识宣传单。下午5点,该行青年员工抢占灯会入口处人流大的有利地角,摆好桌椅,挂上横幅,拿出各类宣传彩页,广泛宣传金融知识。

活动当日,累计向市民发放业务宣传彩页400余份,介绍金融知识50余人次。中行独具特色的国外汇款、外币兑换、出国留学等业务,更是引来众多游客驻足。该行还为前来咨询业务的市民送上一份元宵节小礼物,使他们倍感温馨。

滨州中行充分利用节日优势、位置优势,迅速行动,模范带头,真正将“雷锋精神”与员工本职工作相结合,打造出“敢于奉献、勇于担当”的精神团队,以实际行动为当地百姓服务。